

Nagy Könyvtári beavatás

Országos Könyvtári Napok 2016. október. 9. Jánosháza

Múltidéző

Beszámoló

2016. október 7-én az országos könyvtári Napok keretében rendeztük meg a Múltidéző című vetélkedőnket az általános iskolák hetedik és nyolcadik osztályos tanulói számára. Mind a két iskolából 12-12 tanuló indulhatott a versenyen.

Október 6-án közösen vettünk részt az aradi vértanúk emlékére rendezett ünnepségen és koszorúzáson. A Honismereti szakkör keretében az indulók egy sétán vettek részt, amelyen megismerkedhettek településünk épületeivel, amelyek már bekerültek, illetve esélyesek arra, hogy bekerüljenek a Vas Megyei Értéktárba.

Felkerestük az Erdődy Choron kastélyt, a római katolikus templomot, a Nepomuki Szent János kápolnát, a kaszinót, az Központi Szállodát, a Ritter Múzeumot és az egykori Korona Szállót, és beszéltünk az egykor híres jánosházi vásárokról.

Készült egy kis kiadvány is, amely a fent említett értékekről nyújt áttekintést, amely a vetélkedő alapjául is szolgált.

Pénteken délelőtt már nagy izgalommal várták a gyerekek a vetélkedő kezdetét. Hat csapat vágott bele a kérdések megválaszolásába, amelyre húsz perc állt rendelkezésre.

Ezután egy olyan feladat következett, melynek során a Ritter Múzeumban található, a régi Jánosházát ábrázoló képeslapok másolatait kellett puzzle darabokból összerakni, majd az kaphatott pontokat, akik először összerakták, felismerték az épületeket, és el tudták mondani, hogy jelenleg mi a funkciójuk.

Különös figyelmet kapott az egykori Korona szálló, ahol Batthyány Lajos, Magyarország egykori miniszterelnöke megszállt, és ahonnan Jánosháza népe megkísérelte őt kiszabadítani. Ausztria felé vitték éppen Batthyányt, amikor megszálltak a településen. Szinte forradalmi volt a hangulat, amikor a jánosháziak megkísérelték kiszabadítani 1849. április 28-án hajnalban. Ő maga kért visszavonulót kiszabadítóitól: állt az ítélete elébe, gyönyörű beszéddel köszönte meg a jánosháziak szándékát.

Villámkérdésekkel zártuk a vetélkedőt, majd a zsűri – Dittman Zoltánné iskolai könyvtáros, Vargáné Steiner Gyöngyi, a Szent Imre Iskola igazgatóhelyettese, Göblyösné Lengyel Anita tanár, Illés Zsuzsa, a művelődési ház vezetője- megkezdte az értékelést. Ez alatt az idő alatt kézműves foglalkozással töltötték el az időt a tanulók, melyben segítségükre volt Kozma Tímea

és Fertig Ildikó, a művelődési ház közfoglalkoztatottjai. Különböző formájú hűtő mágneseket készíthettek, amiket természetesen haza is vihettek.

Nem csak az első három helyezett, de minden résztvevő ajándékkal térhetett haza.

Jánosháza, 2016. október. 10.

Varga Györgyné

könyvtáros

